

# JOVOVAČA RAKIJA

---



Srbijanska 37a  
Kačarevo  
Pančevo 26212  
Srbija

Fax: +381 13 601 144

Voćne rakije Negovanje najbolje tradicije u proizvodnji voćnih rakija, prepoznatljivog domaćeg kvaliteta, ukusa i raskošne arome, osnovni je moto rada pecare i podruma porodice Bokun iz Kačareva (kod Pančeva), zvanično osnovane 1993.godine. Na čelu, sada moderno opremljene destilerije je otac porodice Jovan Bokun, po kome su i voćne rakije dobile ime "Jovovača". Svoje dugogodišnje iskustvo i recepte svojih predaka, znalački, spretno i srećno je uklopio sa duhom moderne tehnologije u proizvodnji jakih alkoholnih pića. Kvalitetne voćne rakije Dobio je bisernu nisku rakija visokog kvaliteta, prepoznatljivog ukusa i raskošnog mirisa voća sa sunčanih južnobanatskih peščarskih bregova: kruške, viljamovke, jabuke, kajsije, dunje, šljivice... Zdravlje čuva volju jača Poručivanje rakija Jovovača Naše Jovovača rakije možete poručiti na našem sajtu. Isporuka na teritoriji Srbije vrši se kurirskom službom.

Porudžbine primljene do 14h biće isporučene u roku od 1 dana, a porudžbine primljene posle 14h biće isporučene u roku od 2 dana. Isporuke se ne vrše nedeljom. Jovovača rakije Za izvanredan kvalitet rakije "Jovovača", porodica Bokun je dobila na raznim domaćim manifestacijama brojna vredna priznanja. Dunjevača Jabukovača Kajsijevača Viljamovka Šljivovica Viljamovka Jovovača Viljamovka Jovovača se proizvodi isključivo od čuvene plemenite sorte kruške William izabrane među hiljadama sorti. Ova voćna rakija od kruške ima

jedinstven i sočan ukus i prepoznatljiv miris veoma prijatne arome, 43% alkohola i pakuje se u flaše od 0,7l i 1l. Viljamovka Jovovača je dobitnik jedne bronzane, tri srebrne i jedne zlatne medalje. Kajsijevača Jovovača Kajsijevača Jovovača je proizvedena od probranog roda više sorti kajsija, koje su ukomponovane u raskošan ukus koji se pamti. Ova prijatna voćna rakija od kajsije čuvena je po svojoj harmoničnoj aromi, ima 43% alkohola i pakuje se u flaše od 0,7l i 1l. Kajsijevača Jovovača je nosilac tri srebrne medalje i velike zlatne medalje 2007.

godine. Šljivovica Jovovača Šljivovica Jovovača je nadaleko poznata Srpska rakija, vrhunskog kvaliteta. Bogata aroma domaćih sorti šljive ispunjena banatskim šarmom i toplinom čine ovu rakiju idealnom za sva vaša čula. Ova voćna rakija od šljive ima 43% alkohola i pakuje se u flaše od 0,7l i 1l. Šljivovica Jovovača je nosilac dve srebrne medalje 2003. i 2004. godine. Jabukovača Jovovača Jabukovača Jovovača je dobitnik dve srebrne medalje na Međunarodnom sajmu u Novom Sadu 2002. i 2003. godine, dobitnik srebrne medalje "Sveti Trifun" u Vršcu 2003. godine i dve zlatne medalje na Međunarodnom sajmu u Novom Sadu 2004. i 2007. godine. Jabukovača Jovovača je voćna rakija od jabuke sa 43% alkohola i pakuje se u flaše od 0,7l i 1l.

Dunjevača Jovovača Dunjevača Jovovača je voćna rakija od dunje, simbol lepote i dobrog ukusa, bogate intenzivne arome. Ima 43% alkohola i pakuje se u flaše od 0,7l i 1l. Opojni mirisi dunje ističu specifičan i jak temperament ovog pića. Dunjevača Jovovača je dobitnik dve zlatne medalje na Međunarodnom sajmu u Novom Sadu 2003. i 2007. godine, i dve srebrne medalje na Međunarodnom sajmu u Novom Sadu 2004. i 2007. godine.

Mobilni: +381 64 1317 990

Mobilni: +381 64 3033 465

[Poseti web sajt](#)

[Pošalji e-mail](#)

[Pošalji prijatelju](#)